



**IZVJEŠĆE**

**O provedenom savjetovanju s javnošću**

*Javna rasprava o Prijedlogu Odluke o mjerama za ublažavanje posljedica izazvanih epidemijom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 na području Grada Jastrebarskog u 2021.godini*

Naziv dokumenta	Odluka o mjerama za ublažavanje posljedica izazvanih epidemijom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 na području Grada Jastrebarskog u 2021.godini - <b>Prijedlog</b>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Jastrebarsko, Upravni odjel za imovinsko pravne-poslove, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Cilj savjetovanja	Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od javnosti u svezi rješenja predloženih Prijedlogom Odluke o mjerama za ublažavanje posljedica izazvanih epidemijom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 na području Grada Jastrebarskog u 2021.godini
Datum dokumenta	8. prosinca 2020.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	<a href="http://www.jastrebarsko.hr">www.jastrebarsko.hr</a> Internetsko savjetovanje s javnošću trajalo je u razdoblju od 23.11.2020. do 7.12.2020.
Ako nije, zašto?	/
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očitovanja?	<p>U ostavljenom roku za dostavu mišljenja i prijedloga na Prijedlog Odluke o mjerama za ublažavanje posljedica izazvanih epidemijom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 na području Grada Jastrebarskog u 2021.godini dostavljeni su prijedlozi/komentari od strane jedne fizičke osobe:</p> <p><b>1. Leon Bastašić, datum 2020. godine</b></p> <p>„ Nacrtom dokumenta nisu oslobođene od plaćanja 1., 2. i 3. obroka komunalne naknade sve djelatnosti koje su najteže pogođene korona krizom“</p> <p><b>KOMENTAR/PRIJEDLOG:</b> „Odredbom članka 2. nacrta Odluke o mjerama za ublažavanje posljedica izazvanih epidemijom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 na području Grada Jastrebarskog u 2021.godini, koja je objavljena na stranicama Grada Jastrebarskog 23. studenog 2020. godine, oslobađaju se od plaćanja 1.,2. i 3. obroka komunalne naknade, odnosno obroka koji dospijevaju 15. veljače, 15. travnja i 15. lipnja 2021. godine, vlasnici odnosno</p>



	<p>korisnici poslovnog prostora i građevinskog zemljišta koje služi obavljanju poslovne djelatnosti za poslovne prostore koji služe za obavljanje sljedećih djelatnosti temeljem Odluke o komunalnoj naknadi Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“ broj 12/18), i to:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- ugostiteljske usluge smještaja i prehrane (hoteli i restorani)</li><li>- djelatnosti prijevoza</li><li>- ostale djelatnosti, i to obiteljska poljoprivredna gospodarstva.</li></ul> <p>U međuvremenu je Vlada Republike Hrvatske na 24. sjednici održanoj 26. studenog 2020.godine donijela nove mjere u svrhu suzbijanja zaraze koronavirusom koje će biti na snazi od 28. studenog 2020.godine, a kojima se obustavlja rad ugostiteljskih objekata i teretana. Stoga smatram da su i te djelatnosti jedne od najteže pogođenih korona krizom te ih, u svrhu očuvanja radnih mjesta u Gradu Jastrebarskom, predlažem osloboditi od plaćanja 1. 2. i 3. obroka komunalne naknade, odnosno obroka koji dospijevaju 15. veljače, 15. travnja i 15. lipnja 2021.godine.</p> <p>S tim u vezi, predlažem izmijeniti članak 2. nacrta Odluke o mjerama za ublažavanje posljedica izazvanih epidemijom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 na području Grada Jastrebarskog u 2021.godini na način da iza alineje 2. (- djelatnosti prijevoza) ima stajati alineja 3. koja glasi</p> <p><b>-ostale ugostiteljske djelatnosti i turizam, i to caffe barovi</b></p> <p>Nadalje, predlažem da se dosadašnja alineja 3., koja postaje alineja 4. izmijeni i da glasi:</p> <p><b>-ostale djelatnosti, i to obiteljska poljoprivredna gospodarstva i teretane.“</b></p> <p><b>Prijedlog je prihvaćen.</b></p> <p><b>RAZLOZI PRIHVAĆANJA:</b> Nakon izrade Nacrta Odluke o mjerama za ublažavanje posljedica izazvanih epidemijom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 na području Grada Jastrebarskog u 2021.godini i upućivanja iste na javnu raspravu, Vlada Republike Hrvatske na 24. sjednici održanoj 26. studenog 2020.godine donijela je nove mjere u svrhu suzbijanja zaraze koronavirusom koje će biti na snazi od 28. studenog 2020.godine, a kojima se obustavlja rad ugostiteljskih objekata i teretana. S tim u vezi, a budući da su i te djelatnosti jedne od najteže pogođenih korona krizom, u svrhu očuvanja radnih mjesta u Gradu Jastrebarskom, uvažava se prijedlog Leona Bastašića da se i te djelatnosti oslobodi od plaćanja 1. 2. i 3. obroka komunalne naknade, odnosno obroka koji dospijevaju 15. veljače, 15. travnja i 15. lipnja 2021.godine.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova provedenog savjetovanja

KLASA: 008 – 01/19-01/04  
URBROJ: 238/12-03/3-20-27  
Jastrebarsko, 8. prosinca 2020.



Koordinator za savjetovanje sa  
zainteresiranom javnošću:  
Ivan Batušić, mag. ing. silv.